

# Как в Могилеве королеву выбирали



**За окном конец марта, а небесное светило греть не хочет. Наверное, все оттого, что никак не могли выбрать новую Королеву Весну. На несколько часов МГУ им. А. А. Кулешова стал замком, где это должно было произойти... Пять претенденток из трех вузов на один трон. Кто станет королевой?**

**В**алерия Толстая, студентка 2 курса химико-технологического факультета МГУП, занималась в модельной школе по классу «подиум». Увлекается портретной фотосъемкой. Любит готовить. Играет на фортепиано. А Ольга Пуренкова,

студентка 2 курса инженерно-экономического факультета БРУ, стала обладательницей титула «Топ-модель» на конкурсе «Могилевская красавица-2014». Она является автором бизнес-проекта, который представила на бизнес-форуме InvestWeekend, где получила

награду. Екатерина Амельченко, студентка 1 курса химико-технологического факультета МГУП, окончила музыкальную школу по классу «цимбалы». Активно занимается спортом. Обучаясь по специальности «Технология молока», она планирует открыть свою фабрику мороженого. Вполне реальный проект, ведь для нее нет ничего невозможного. Вероника Романова, студентка 2 курса факультета иностранных языков МГУ им.А.А.Кулешова, интересуется иностранными языками. А страсть Инны Папковой, студентки 2 курса технологического факультета МГУП, — скорость и драйв. Кого выбрать? Такая нелегкая задача стояла перед членами жюри, по совместительству меценатами.

Было четыре состязания, да не простых. Первое из них — визитная карточка. В ходе которой девушки блистали, но не на сцене, а с «голубых» экранов. Одна готовила изысканные заморские круассаны, другая вы-

ступила в роли фермера. Третья деток учила писать и рисовать, хоть и в верхней одежде была. Вполне допустимый поворот событий — весна-то недавно пришла, холодно еще. Четвертая исполнила на фортепиано Симфонию №6 Моцарта. А пятая удивила тем, что в свои юные годы запросто может подрабатывать извозом — за рулем автомобиля чувствует себя более чем уверенно.

Во время второго испытания конкурсантки продемонстрировали коллекцию белорусской национальной одежды. Здесь оценивались внешние данные девушек, грация и стиль. Хотя настоящая королева должна быть не просто красивой, но и мудрой. Так началось третье состязание. Каждая леди должна была ответить на один из вопросов члена жюри. Все перечислять не стану, но самые интересные стороной не обойду.

— Как разграничить любовь и дружбу?

— Они не могут существовать врозь. Но если это любовь, вы не можете жить друг без друга.

— А что для вас значит фраза: «Неважно, сколько дней в твоей жизни, важно, сколько жизней в твоих днях»?

— Важно, чем жизнь запомнится, а не то, сколько на это уйдет времени...

Наконец наступило время последнего конкурса, творческого. Танцы, песни, пластика — одним словом, постарались девушки на славу.

И вот жюри удалилось на полчасовое совещание, чтобы выбрать королеву. Подданные держались до конца. А Могилевский городской духовой оркестр не давал им уснуть. Наконец итоги подведены. Титул «Мисс Творчество» получила Вероника Романова. «Мисс Грацией» стала Валерия Толстая. Звание второй «Вице-Королевы Весны-2015» получила Екатерина Амельченко. А Инна Папкова завоевала звание первой «Вице-Королевы Весны-2015». И вот жюри объявило долгожданное: титул «Королева Весна-2015» достался Ольге Пуренковой! Приз зрительских симпатий, по итогам голосования, получила Екатерина Амельченко.

Королеву выбрали. Но не долго ей править в наших краях — совсем скоро отправится она дальше, на республиканский конкурс, и мы будем стоять за нее горой. Виват Королеве Весне!

**Ольга НОВИКОВА.**